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IMPIEGO: Piastra guida per cancelli scorrevoli.

TIPO: Piastra guida cancello regolabile con staffe angolari.

FISSAGGIO: A fissare con apposite staffe angolari.

MATERIALE: Corpo in acciaio zincato elettroliticamente e rulli in nylon.
RICICLO: Smaltire il corpo come materiale ferroso e i rulli come materiale
plastico secondo le leggi vigenti nel paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Rulli.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato. Il rullo non ha funzione di portata, do-
vendo solo guidare I'anta in verticale durante il suo moto di scorrimen-
to. Esso deve solamente poter resistere a piccoli urti o sbilanciamenti
improvvisi dell'anta ( colpi di vento, urti leggeri ).

CARATTERISTICHE TECNICHE
251-220 251-300
PESO PEZZ0 2,70Kg 3,75Kg
SPESSORE MINIMO CANCELLO 20mm 20mm
SPESSORE MASSIMO CANCELLO 80mm 120 mm
CADENZA MANUTENZIONI
CONDOMINIO CONDOMINIO
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITA <20 UNITA
2 ANNI¥ 2 ANNI* 2 ANNI* 1 ANNO* 1ANNO*
Verificare le condizioni dei rulli.
Verificare il fissaggio delle staffe.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo).

EN

USE: Guide plate for sliding gates.

TYPE: Adjustable gate guide plate with angle brackets.

FIXING: For fixing with special angle brackets.

MATERIAL: Body in electrogalvanised steel and rollers in nylon.
RECYCLING: Dispose of the body as ferrous material and the rollers as

plastic material in accordance with the current laws in the country of

installation.
PARTS SUBJECT TO WEAR: Rollers.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer

declines any liability for even partial modifications to the product, and

the declared performance values are valid only if the installation proce-

dures are carried out by qualified personnel. The roller does not have a
load-bearing function, in only having to guide the sash vertically during
its sliding movement. It must only be able to withstand minor impacts
or sudden unbalancing ( wind gusts, light impacts ).

FRA

UTILISATION: Platine guide pour portails coulissants.

TYPE: Platine guide-portail réglable avec étriers d'angle.

FIXAGE: A fixer avec des étriers d'angle appropriés.

MATIERE: Corps en acier zingué électrolytiquement et rouleaux en ny-
lon.

RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux et les rouleaux
comme matiére plastique selon les lois en vigueur dans le pays d‘ins-
tallation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Rouleaux.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié. Le rou-
leau ne fait pas fonction de portée, vu qu'il doit uniquement guider la
porte verticalement pendant son mouvement de coulissement. Il doit
seulement pouvoir résister a de petits chocs ou déséquilibres imprévus
de la porte (coup de vent, légers chocs).

DE

GEBRAUCH: Fiihrungsplatte fiir Schiebetore.

TYP: Verstellbare Fithrungsplatte fiir Tor mit Winkelbtgeln.
ANBRINGUNG: Mit geeigneten Winkelbiigeln befestigen.
WERKSTOFF: Gehéuse aus elektrolytisch verzinktem Stahl und Rollen
aus Nylon.

RECYCLING: Entsorgung vom Gehause als Eisenschrott und der Rol-
len als Plastik nach Vorgabe der am Installationsort geltenden Ge-
setzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Rollen.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal
ausgefiihrt worden ist. Die Rolle ist nicht tragend, sondern dient nur
als vertikale Fiihrung fir den Torfliigel beim Verschieben. Sie muss
deshalb nur leichte StéBe oder pl6tzliche Bewegungen vom Torfliigel
(WindstoRe, leichte Schlage) aushalten.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN
251-220 251-300 251-220 251-300
POIDS PIECE 2,70Kg 375K STUCKGEWICHT 2,70kg 3,75kg
EPAISSEUR MINIMUM PORTAIL 20mm 20mm MINDESTSTARKE TOR 20mm 20mm
EPAISSEUR MAXIMUM PORTAIL 80mm 120mm MAXIMALE STARKE TOR 80mm 120 mm
FREQUENCE ENTRETIENS WARTUNGSPLAN
MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE WOHNHAUS WOHNHAUS
PARTICULIER ENTREPRISE DEpOT <OUNTES | >20UNITES WOHNHAUS FIRWA LAGER | <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
2 ANS* 2 ANS* 2 ANS* TAN* TAN* 2 JAHRE* 2 JAHRE* 2 JAHRE* 1JAHR* 1JAHR*
Vérifier les conditions des rouleaux. Den Zustand der Rollen priifen.
Vérifier le fixage des étriers. Die igung der Biligel priifen.
* Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(pas un milieu marin ni particulié agressif). (nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
ESP RUS

USO: Placa guia para cancelas corredizas.

TIPO: Placa guia cancela regulable con abrazaderas angulares
FIJACION: A fijar con oportunas abrazaderas angulares.

MATERIAL: Cuerpo de acero galvanizado por electrolisis y rodillos de
nylon.

RECICLAJE: Eliminar el cuerpo como material de hierro y los rodillos
como material plastico segun las leyes vigentes en el pais donde se
instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Rodillos.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin
previo aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigen-
cias. El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales
del producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen
las modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado. El
rodillo no tiene funcién de soportar pesos, puesto que sélo tiene que
guiar la puerta en vertical durante su movimiento de deslizamiento.
Sélo tiene que resistir pequenos choques o repentinos desequilibrios

MPUMEHEHWE: HanpaBnatowasa nnacTiHKa A pa3faBukHbIX BOPOT.
TWUM: Perynupyeman HanpasnAwLwWwan naacTiHka BOPOT C YrNOBbIMU
cKobamu.

KPEMNTEHWE: 3akpenuTb Npy NOMOLYM CrieLyanbHbIX YF0BbIX CKOG.
MATEPWAN: Kopnyc 13 OLMHKOBaHHOW 3NeKTPONNTAYECKNM CMOCOo-
60M CTanm 1 HENNIOHOBbIE PONNKMU.

MEPEPABOTKA: lMepepaboTaTb KOPMyC KaK enesHblii MaTepuan v
POAVKM KaK MNacTUKOBbI MaTepran Ha OCHOBE AENCTBYIOLLEro 3a-
KOHOAATeNbCTBA CTPaHbl, FAe NPOU3BOANTCA MOHTAX.

OETAN, NOABEPXKEHHbIE 3HOCY: Ponnku.

MPEAYMPEXAEHNSA: Mpown3Bogutenb, npy BO3HUKHOBEHUM HEO6-
XOAVMOCTH, COXPaHAET 3a COOO NMPaBO U3MEHATb XapaKTePUCTUKM
n3fenua 6es npepapuTeNbHOTO yBegomieHuA. [ponssoanTenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWE MOJHbIX UMW YaCTUYHbIX N3Me-
HEHWIA B KOHCTPYKLIMIO U3AeNus, [eCTBUTENbHBIMU CYUTAIOTCA TONb-
KO Te [JefCTBUA, KOTOpble GblN BbIMONHEHbI KBAIMGULIMPOBAHHbBIM
NepPCOHaNoM 1 B COOTBETCTBIM C YCTaHOBNEHHbIMU NPaBUIaMI MOH-

TECHNICAL CHARACTERISTICS de la puerta ( golpes de viento, choques ligeros ). Taxa. PonvK He BbINOMHAET GYHKLMIO HAarpy3KU, OH JOSMKEH TONbKO
251-220 251-300 BECTN CTBOPKY B BEPTUKASbHOM MONOXEHUN BO BPEMA CBOEro npo-
WEIGHT OF PART 2,70Kg 375Kg CARACTERISTICAS TECNICAS XoxpeHns. PonuK AomkeH GbiTb YCTOMUMBbIM K HEGOMbLLNM yaapam
GATE MIN. THICKNESS 20mm 20mm 251-220 251-300 WM K BHE3aMHOM pa3banaHcrpoBKe CTBOPKY (MOPbIBbI BETPA, Nerkre
GATE MAX. THICKNESS MA\NTBE[;G r:[\rln( — 120mm PESOPIEZA 270K 375kg yaaphi).
ESPESOR MINIMO CANCELA 20mm 20mm
CONDOMINUM | CONDOMINIUM PEORMRNG CANCELE - TEXHVMECKIIE XAPAKTEPUCTIIKI
PRIVATE HOME COMPANY WAREHOUSE 80mm 0mm 251220 751300
<20UNITS > 20 UNITS CADENCIA MANTENIMIENTOS

2 YEARS* 2YEARS* 2YEARS* 1YEAR* 1YEAR* INVIUEBLEEN INVIUEBLEEN BEC T EAMHMLIbI 2,70Kg 3,75Kg

Check rolers. CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO |~ CONDOMINIO MIHAMATOHAR TONLIWHABOPOT ] 20 mm 2mm

Check fixing of brackets. <20 UNIDADES > 20 UNIDADES MAKCUMANBHAA TONLLMHA BOPOT 80mm 120mm

*The scheme refers to a normal workplace 2 AROS* 2 A0S* 2 ANOS* 1 ARO* TANO* MEPVIOANHOCTb TEXOBCIYXVIBAHUA _ _
(not marine or particularly aggressive Verificar las condiciones de los rodillos, WACTHbI fOM | TPEATPUATUE | CkIAR EOHIZUigﬂé‘;V;J;%AﬂOM Eoﬂl;lligv:(é%ﬂ%AHOM
Verificar la fijacidn de las abrazaderas. 00 00 J0I 1101 101
*El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
(no ambiente marino o especialmente agresivo). POBEPUTD COCTOAHME PONUKOB.
MpoBepuTb Kpennenue ckob.
*TlapameTpbl aHHOi! TaBnuLLbI eaycMOTpeHbI 1A HOPMabHOTO paBoyero nomeLuenua (He AnA
00beKTOB BOA3M MOPA WU C ZIDYTUMM arDECCHBHbIMM haKTOpamu).

Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp iteautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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